UNITED NATIONS ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



Distr. GENERAL

E/2827/Corr.1 21 March 1956

ENGLISH: ONLY

Twenty-first session Item 7

> International Co-operation with respect to Water Resource Development

Corrigendum

1. In paragraph 6 (page 3), in place of the phrase "chapter IV singles out some important problems..." substitute "chapters IV and V single out some important problems...". In the next sentence insert the phrase "the technical assistance" between the words "analyses" and "activities".

2. In paragraph 8 (page 4), insert the phrase "the Economic Commission for Asia and the Far East (ECAFE)" directly after "the Technical Assistance Administration (TAA)".